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Landsbynyt

Samtale fremmer forståelsen
- også mellem ildsjæle og embedsmænd
Med pilotprojektet ”Ildsjæle og embedsmænd mødes…” sætter Landdistrikternes Fællesråd fokus på 
det vigtige – og ikke altid enkle - samspil mellem folk i landdistrikterne og ansatte i kommunerne.

Af Bent Nicolajsen
”Vi tænker i virkeligheden ikke så for-
skelligt. Det overraskede mig. Men vi 
bruger nogle helt forskellige ord”, siger 
Bent Hougaard fra lokalrådet i Lindknud 
i Vejen Kommune og fortsætter: ”Jeg 
havde troet, at embedsmændene var 
mere bundne; men de har faktisk nogle 
muligheder. Vi skal øve os i at læse bre-
vene fra kommunen og de skal øve sig i at 
skrive, så vi kan forstå det. Og vi skal nok 
også formulere os lidt anderledes, når vi 
henvender os til dem”. Bent Hougaard 
var i slutningen af januar på workshop i 
Rødding sammen med 20 andre ildsjæle 
og embedsmænd fra Fåborg Midtfyn og 
Vejen kommuner. 

Landsbyer i Lego
Det var tydeligt, at mange af deltagerne 
fik op til flere aha-oplevelser denne janu-
artorsdag i Rødding. Der var en stor vilje 
i lokalet til at samarbejde og til at lære 
af hinanden. Undervejs byggede ildsjæle 
og embedsmænd landsbyer i Lego – hver 

for sig. De blev ikke ens! Deltagerne 
analyserede de faktiske forhold i land-
distrikterne, satte billederne på forholdet 
mellem ildsjæle og embedsmænd samt 
gav deres bud på, hvordan samspillet kan 
blive mere konstruktivt.

Kogebog på trapperne
Pilotprojektet ”Ildsjæle og embeds-
mænd mødes…” blev sat i søen af 
Landdistrikternes Fællesråd ud fra en 
erfaring om, at for ringe samarbejde og 
kommunikation mellem landsbyfolk og 
kommunefolk ofte gør det sværere end 
nødvendigt at skabe udvikling i land-
distrikterne. Region Syddanmark har 
finansieret projektet, som bl.a. skal re-
sultere i en ”kogebog” – nogle gode råd 
til, hvordan samarbejdet kan blive mere 
konstruktivt. Projektet bliver afsluttet i 
løbet af marts måned.

Fortsættes næste side

Foto: Bent Nicolajsen.
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Når dette Landsbynyt udkommer har der i lang tid været 
udsendt  indkaldelse til generalforsamling og årsmøde  den 
11.- og 12. marts i Kibæk.

Når vi i år har valgt at udsende skriftlig indkaldelse til 
generalforsamlingen er det  i håb om, at vi i år bliver flere 
deltagere på generalforsamlingen  end ved tidligere års gene-
ralforsamlinger, da det er et meget vigtigt forslag for LAL der 
fremlægges af bestyrelsen på denne generalforsamling.

Bestyrelsen foreslår, at LAL fra 7. Maj bliver en afdeling af 
Landdistrikternes Fællesråd . Det er ikke noget nyt forslag , 
da det på general- forsamlingen i 2010 blev besluttet at LAL’s 
bestyrelse skulle arbejde videre med en sammenlægning 
med LDF. Der har været afholdt en del møder med LDF og 
bestyrelsen  er nu 100% sikre på, at vilkår og rammer for LAL, 
som fremtidig afdeling i LDF er forhandlet og nedskrevet til 
fælles gavn for begge organisationer. Bestyrelsen indstiller 
derfor til generalforsamlingen, at der besluttes nedlæggelse 
af LAL og videreførelse af organisationen , som en afdeling i 
Landdistrikternes Fællesråd. På generalforsamlingen vil der 
foreligge en samarbejdsaftale mellem LDF og LAL hvor LAL 
bliver til Danske landsbyer pr. 7. maj 2011.

I indkaldelsen til generalforsamlingen er det beskrevet, 
hvordan der hvis forslaget bliver vedtaget skal afholdes eks-
traordinær generalforsamling samme aften.  LAL’s vedtægter 

er gennemlæst af kompetente personer og alle har sagt, at 
der ikke er noget til hinder for at der afholdes ekstraordinær 
generalforsam-ling samme dag som den ordinære general-
forsamling, det skal blot være beskrevet i indkaldelsen til 
generalforsamlingen og det er det.

Bestyrelsen glæder sig til et forhåbentligt stort fremmøde 
til generalforsam-lingen,  hvor bestyrelsens beretning vil  
beskrive de mange aktiviteter vi i 2010 har arbejdet med.

Året 2010 var året,  hvor der blev sat ekstra fokus på 
landdistrikterne og de lidt svære vilkår der er på mange 
områder, og det er derfor en klog beslutning at vi får samlet 
alle der arbejder med bedre forhold i landdistrikterne under 
en ”hat” nemlig Landdistrikternes Fællesråd. Blot ærgerligt 
at den mindre forening der hedder Landsbyerne i Danmark, 
der især kendes på formandens Carsten Abilds mange 
fremragende artikler i diverse medier ikke vil være med i 
den nye organisation. Det ville have været det optimale, at 
alle landsbyer var samlet et sted, men hen ad vejen kan det 
være, at dette lykkes.

Året 2010 huskes nok mest for de kedelige ting med 
nedskæringer på mange områder, og her er skolelukningerne 
et emne flest kan huske. 

På den positive liste var indvielsen af den første Blom-
strende Landsby på Ærø . Vi husker også med glæde vedta-
gelsen af, at der fremover skal være et landdistriktsudvalg 
i Folketinget samt at LDF kom med på finansloven med  
yderligere 1 million kroner. Penge som der er behov for med 
alle de politiske udfordringer, der  arbejdes med i LDF.

Jeg håber, at jeg med denne leder har givet dig og din 
forening lyst til at komme til generalforsamling og årsmøde. 
På årsmødet vil vi debattere hvad LAL/ Danske Landsbyer 
fremover skal arbejde med politisk – nu med hjælp fra LDF’s 
professionelle sekretariat.

Ole Olsen

Leder

Ole Olsen
Formand

Afstem forventningerne
Indtil videre er der to foreløbige resulta-
ter fra projektet, som springer i øjnene. 
For det første er det meget væsentligt, at 
forventningerne bliver afstemt mellem 
de to grupper, og at de får forståelse for 
hinandens virkelighed. For det andet 
betyder det – ikke overraskende – rigtigt 
meget, at landsbyfolk og kommunefolk 
mødes, taler sammen og lærer hinanden 
at kende, som andet end et navn under 
et brev. Mere følger, når ”kogebogen” 
kommer på gaden…

Bent Nicolajsen er selvstændig konsu-
lent. 

Under overskriften ”Udvikling med folk 
og foreninger” hjælper Bent Nicolajsen sine 
kunder med organisationsudvikling, kom-
munikation og innovation. 

Bent Nicolajsen udfører projektet 
”Ildsjæle og embedsmænd mødes…” for 
Landdistrikternes Fællesråd sammen med 
Kirsten Bruun fra Landdistrikternes Hus – 
se evt. www.bentnicolajsen.dk og www.
ldhus.dk.

Samtale fremmer . . .

Undervejs byggede ildsjæle og embedsmænd landsbyer i Lego.

Foto: Bent Nicolajsen.
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Landdistrikternes Dag
I Folketingets Fællessal på Christiansborg

Tirsdag den 1. marts 2011
Kl. 09:30 – 15:45 

Landdistrikternes Fællesråd indbyder hermed 
borgere, lokalråd, foreninger og andre ildsjæle 
i alle landets landdistrikter, til at deltage i den 
første Landdistrikternes Dag i Folketingets 
Fællessal på Christiansborg, tirsdag d. 1. marts 
2011 – kl. 09:30 til 15:45

Landdistrikternes Dag er DIN mulighed 
for at høre hvad de valgte politikere har af 
holdninger, mål, visioner og konkrete tiltag for 
udviklingen i landdistrikter og yderområder. 

Det er også DIN mulighed til at stille spørgs-
mål til politikerne og komme med forslag til 
tiltag der kan fremme udviklingen i bosætning 
og erhverv i landdistrikter og yderområder.

Indenrigs- & Sundhedsminister Bertel Haarder 
er indbudt til at fremlægge regeringens visioner 
og tiltag. Der ud over vil oppositionen komme 
med sine visioner og forslag. Flere partiers 
landdistriktsordførere vil desuden deltage med 
oplæg omkring bosætning og erhverv.

Landdistrikternes Dag vil også inde-
holde regionernes bidrag ved formanden for 
regionernes udvalg for Regional Udvikling, 
Regionsrådsmedlem Birgitte Josefsen samt 
kommunerne bidrag ved et medlem af KL´s 
udvalg for Teknik & Miljø, Borgmester H.C. 
Østerby.

Endelig vil en repræsentant for fremti-
dens borgere i landdistrikter og yderområder, 
16-årige Sebastian Smidt komme med sit bud 
på hvad der skal til for at unge vil bosætte sig 
i landdistrikter og yderområder.

Se hele det vedhæftede program.

Af hensyn til fortæring, begrænsning på del-
tagerantal og adgangskontrol i Folketinget, vil 
vi gerne bede om tilmelding senest den 
22. februar 2011 på mail til KB@landdi-
strikterne.dk.

Vi håber at se rigtig mange til denne første 
Landdistrikternes Dag. 

Venlig hilsen
Landdistrikternes Fællesråd

Steffen Damsgaard
Formand
Mobil 51 74 00 62
Mail: formand@landdistrikterne.dk
Mail: kb@landdistrikterne.dk

Kirsten Bruun
Sekretariatschef
Mobil: 51 33 31 29

Dagens program

09:30 – 10:00	 Registrering og kaffe

10:00 – 10:10	 Velkomst og indledning 
	 v/Landdistrikternes Fællesråds formand, Steffen Damsgaard

10:10 – 10:30	 Regeringens visioner og målsætning for landdistrik-
terne! 

	 v/ Indenrigs- & Sundhedsminister Bertel Haarder, Venstre

10:30 – 10:50	 Oppositionens visioner og målsætning for landdistrik-
terne! 

	 v/ Henrik Dam Kristensen, Socialdemokraterne

10:50 – 11:15	 Debat og spørgsmål fra salen til Regeringen og oppo-
sitionen.

11:15 – 12:00	 Hvad kan man konkret gøre i kommuner og regioner, 
for at sikre sammenhæng med landspolitiske tiltag og 
sikre positiv udvikling i dagens 2 hovedemner, bosæt-
ning og erhverv?

	 Regionalt
	 Formand for regionernes udvalg for Regional Udvikling, Regions-

rådsmedlem Birgitte Josefsen (V)
	 Kommunalt 
	 Medlem af KL’s Teknik & Miljøudvalg, Borgmester H.C. Østerby 

(S) 

12:00 – 12:45	 PAUSE (stående buffet med sandwich og øl/vand )

12:45 – 13:00	 Hvad skal der til for at jeg som 16-årig synes det er fedt 
at bo i et lokalsamfund i et landdistrikt? Vil jeg som 
voksen bo i et lokalsamfund? 

	 v/ Sebastian Smidt (16 år og bor i landsbyen Hovborg i Sydjyl-
land)

13:00 – 14:30	 BOSÆTNING - ERHVERV

	 Hvilke nye landspolitiske tiltag kan for alvor medvirke  
til øget bosætningen i landdistrikter og i yderområ-
der?

	 v/ 2-3 partiers gruppeformænd eller ordførere

	 Hvilke landspolitiske tiltag kan skabe mere vækst i an-
tal virksomheder og deres udvikling og dermed antal 
beskæftigede i landdistrikter og yderområder? Hvilke 
brancher bør vi evt. satse på?

	 v/ 2-3 partiers gruppeformænd eller ordførere
	
14:30 – 15:15	 Spørgsmål fra salen og evt. diskussion mellem panel-

deltagerne.

15:15 – 15:30	 Afslutning 
	 v/ formand for Landdistrikternes Fællesråd, Steffen Damsgaard

15:30 – 15:45	 Mulighed for kaffe udenfor Fællessalen efter konferencen.



4

Landsbynyt

Udkantsområderne er fattige på penge, 
men rige på smuk natur. Det sidste skal 
i langt højere grad være en ressource for 
udkanterne, mener miljøminister Karen 
Ellemann (V), der vil lette planloven, 
så der kan bygges tættere på kysterne.- 
Regeringen ønsker en mere fleksibel 
planlov. Yderområderne skal have nye 
muligheder for at bygge boliger og er-
hverv i kystnærhedszonen, så der kan 
skabes arbejdspladser og attraktive bo-
liger, som gør, at folk har lyst til at blive 
boende eller flytte til yderområderne, 
siger ministeren.

Fortsat værne om de smukke 
kyststrækninger
29 kommuner er omfattet af de mere 
lempelige regler. Karen Ellemann under-
streger, at de ikke skal forvente spanske 
tilstande med hoteller og villaer i vand-
kanten. – Ingen får lov til at bygge på 
stranden, og op til tre kilometer fra kysten 
må der kun planlægges med særlig tilla-

delse. Regeringen ønsker fortsat at værne 
om Danmarks smukke kyststrækninger, 
og det er jeg sikker på, at kommunerne 
også vil.

De kystnære bebyggelser er ikke den 
eneste lettelse af loven, som regeringen 
barsler med. I samtlige kommuner uden 
for hovedstadsområdet skal det være 
lettere at udvide erhverv i tidligere 
landejendomme.

Mulighed for flere store 
butikker
Alle kommuner bortset fra hovedstads-
området og de fire småøer får lov til at 
opføre en butik på over 2.000 kvadrat-
meter hvert fjerde år. Butikkerne må ligge 
i byer med helt ned til 3.000 indbyggere, 
hvor grænsen i dag er 40.000. Byer med 
over 40.000 indbyggere sidestilles med 
de fem største byer, som i dag nyder 
større fleksibilitet, når det handler om 
at placere store forretninger uden for 
bymidten.

Planloven lettes 
til fordel for yderområderne
Udgivet den 2. februar 2011 
af Helge Petersen 

Fakta
De 29 kommuner, der får lov til at 
bygge tættere på kysterne, er:
•	 Assens 
•	 Bornholm
•	 Brønderslev
•	 Faaborg-Midtfyn
•	 Fanø
•	 Guldborgsund
•	 Jammerbugt
•	 Kalundborg
•	 Langeland
•	 Lemvig
•	 Lollland
•	 Læsø
•	 Mariagerfjord
•	 Morsø
•	 Norddjurs
•	 Nordfyn
•	 Odsherred
•	 Rebild
•	 Ringkøbing-Skjern
•	 Samsø
•	 Stevns
•	 Syddjurs
•	 Thisted
•	 Tønder
•	 Varde
•	 Vejen
•	 Vesthimmerland
•	 Vordingborg
•	 Ærø

Miljøminister Karen Ellemann (V), vil lette planloven, så der kan bygges tættere på kysterne, men vi skal ikke frygte spanske 
tilstande med hoteller og villaer i vandkanten.

Foto: Ivan Jacobsen.
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I landsbyerne er der mere fokus, på hvor-
dan boligerne bliver holdt og hvordan de 
ser ud, end der er i de større byer. Dette 
kan skyldes at mange borgere i byen 
har en interesse i at landsbyen tager sig 
godt ud, og at der lægges en stor værdi 
i byens udseende. 

Men så sker der det som vi  alle sam-
men kender:, et hus i byen som ikke bli-
ver vedligeholdt, haven som ikke bliver 
passet, vinduerne som ikke bliver vasket, 
fortovet som ikke kan ses på grund af 
ukrudt, maling som skaller osv osv.
 
Hvad gør man?
Er det naboerne der skal tage affære?
Skal kommunen være ” bussemand ”?
Skal beboer/borgerforeningen?

Hvem skal bestemme hvordan tin-
gene skal se ud? Vi er som mennesker 
unikke og forskellige og har vores egne 
normer og værdier som vi lever efter. 

Hvordan tackler man en situation, 
som ovennævnte?

Redaktionen vil meget gerne høre 
fra medlemmerne, om hvad I tænker og 
om I har gjort jer nogle erfaringer med 
hvad man gør.

Skriv til bladet med jeres forslag. 
Vores mailadresser står på på bagsiden 
og på hjemmesiden.

Rod eller miljø ?
Hvem skal bestemme hvordan tingene skal se ud, og hvem skal eventuelt gribe ind? Foto: Erik Rytoft Jensen.

Foto: Ivan Jacobsen.

Foto: Ivan Jacobsen.
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Program 

for Landdistrikternes Fællesråds
tur til Holland Belgien 
23. – 27. maj 2011.  

Mandag den 23. maj.
Kl. 08.00: Afgang fra Banegårdspladsen 
i Fredericia
KL. 08.20: Afgang Q8 Vejlevej 355, 
Bramdrupdam (afkørsel 63 Bramdrup-
dam kør 300 m. mod centrum)
Kl. 08:50: Afgang DK Rødekro (Rø-
dekro afkørsel DK station overfor MC 
Donalds)

Vi kører gennem Tyskland via Hamburg 
– Bremen til den Hollandske provins 
Gelderland, hvor Nijmegen er hoved-
byen. Da Arnhem også ligger i denne 
provins, skal vi selvfølgelig høre noget 
om slaget ved Arnhem, et af de blodigste 
i 2. verdenskrig.
Vi er fremme på vort hotel i Tiel til 
aftensmaden, som venter os efter ind-
kvartering.
Efter aftensmad tid til en lille gå tur i 
området omkring hotellet. 

Tirsdag den 24. maj.
Morgenmad på hotellet
Kl. 9.00: Afgang fra hotellet med kurs 
mod Buren  , som er en af Hollands 
ældste småbyer. Vi skal på en lille 
rundtur i byen med en guide og senere 
møde nogle af de lokale politikere fra 
byrådet.
Kl. 12.00 Frokost i Buren, herefter fort-
sætter vi til Bruxelles, hvortil vi ankom-
mer til vort hotel  sent eftermiddagen. 
Vi skal bo lige midt i centrum på hotel 
Bedford tæt på Grand Plads.
Efter indkvartering lille rundtur til fods 
til Grand Plads og Slagtergaden, hvor 
guiderne vil fortælle lidt om pladsen og 
de mange restauranter, hvor I senere på 
egen hånd kan indtage aftensmaden.

Onsdag den 25. maj.
Efter morgenmaden på hotellet kører 
vi til Europaparlament. Vi skal høre om 
arbejdet i parlamentet, se den flotte byg-
ning, en tur i plenarsalen, hvor vi vil få 
fortalt om arbejdet. Vi skal også have en 
times møde med en eller to af de danske 
politikere og her kan vi diskutere EU og 
landdistriktspolitik.
Frokost i parlament.
Næste programpunkt er EU kommissio-
nen, hvor vi skal høre om kommissærer-
nes og kommissionens arbejde.
Efter en spændende dag returnerer vi til 
vort hotel.
Aftenen til fri disposition

Torsdag den 26. maj.
Efter morgenmaden på hotellet mødes 
vi med KL i deres repræsentation. Vi 
vil gerne vide noget om deres arbejde 
i Bruxelles.
Herefter besøg på et af de danske regio-
ners EU kontorer. De danske regioner har 
kontor i Bruxelles, vi vil gerne høre hvad 
de beskæftiger sig med, og hvordan vi 
kan bruge dem i rådgivningsøjemed.
Kl. ca. 13.00: Frokost på egen hånd.
 Eftermiddagens program er ikke helt på 
plads, men der skal jo også være plads 
til lidt overraskelser. Vi arbejder på et par 
spændende muligheder.
Aftenen til fri disposition

Fredag den 27. maj.
Tidlig morgenmad.
Kl. 8.15  begiver vi os ud på hjemturen 
og forventer at være hjemme først på 
aftenen.
Vi holder passende pauser undervejs.

Undervejs på turen vil rejselederne 
fortælle lidt historie om de steder vi 
kører igennem, og lidt om baggrunden 
for EU. 

Pris kr. 3.975 pr. person v. indkvar-
tering i delt  dobbelværelse. 
Enkeltværelsestillæg kr.1.600 

Inkluderet i prisen: 
Kørsel i moderne 4 stjernet Turistbus fra 
Olesens Busser i Støvring.
Overnatning m. morgenmad. Enkelte øv-
rige måltider som nævnt i programmet.
Dansk rejseleder under hele turen.
Lokalguider i Holland.

Tilmelding pr. Mail til KB@land-
distrikterne.dk  inden  den 30. marts 
2011.Ved tilmelding bedes personnr., 
samt det navn der står i jeres pas påført 
mailen. Det skal parlamentet bruge til 
deres adgangskontrol.
I bedes ligeledes oplyse hvor I står på 
bussen.
Efter tilmeldingen får I en mail med prak-
tiske oplysninger, samt et kontonummer 
til indbetaling. 

Nærmere oplysning om 
turen: 
Landdistrikternes Fællesråd Kirsten Bru-
un Tlf. 76 340 361 mobil:  5133 3129.
Turen gennemføres ved 40 deltagere.

Forsikring. Det gule sygesikrings-
bevis dækker sygdom undervejs, men 
IKKE hjemtransport.

Småændringer i programmet vil fore-
komme.
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Vedtægter – generalforsamling – ekstra-
ordinær generalforsamling – forretnings-
orden – dagsorden – juridiske spidsfin-
digheder – gaaab….

Og oven i alt det kedsommelige fod-
arbejde, skal der også være enighed og 
vilje til forandring.

Så det har ind imellem været nogle 
seje og lange bestyrelsesmøder vi har 

Landsforeningen af Landsbysamfund 
afholder

Generalforsamling på Assing Mølleby Centeret
Bukkærvej 8 6933 Kibæk
Fredag d.11 og Lørdag d. 12 marts

Program  for fredag 11. marts
15.15. 	 HNSL møde for Nordiske gæster.
17.00. 	 Indskrivning og indkvartering for gæster til generalforsamlingen.
17.45. 	 Spisning med et glas vin, øl eller vand.
19.00. 	 Generalforsamling og ekstraordinær generalforsamling. 
22.00. 	 Natmad 

Program  for lørdag den 12. marts
08.00. 	 Morgenmad. 
08.30. 	 morgenmad og indskrivning for nye gæster.
09.30. 	 Årsmøde med indlæg fra Nordiske gæster og Hanne Tanvig.  
			   Seniorrådgiver  skov og Landskab Københavns universitet. 
			   Efterfølgende vil der være mulighed for debat og stille spørgsmål 
			   til indlægsholderne. 
12.00. 	 Slutter vi af med sandwich og  øl eller vand.

Strukturændringer  
– det er bare SÅ kedeligt……..

holdt i LAL, i det forløbne år. Fra selv-
stændig landsorganisation til en afdeling 
af Landdistrikternes Fællesråd – det 
kræver tid og gentagne gennemgange 
af de samme papirer – hvert et komma 
skal vendes.

Men faktisk er det sundt for alle for-
eninger og udvalg jævnligt at tage for-
mål – vedtægter og handlingsplan med 

på dagsordenen, så nye medlemmer får 
”den rene vare”, og ikke skal gennem et 
helt års ”det plejer vi at gøre”. 

Hold fast i kernen på foreningens – 
udvalgets opgaver. Se med kritiske øjne 
på teksterne – er det også det vi gerne 
vil, eller skal vi sætte os nye mål? 
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sforeninger: 525 kr.

Ekstra blade 75 kr. pr. årgang.

Firm
aer: 525 kr. Enkeltm

edlem
m

er: 200 kr.

A
bonnem

enter: 175 kr.

Støttebidrag til foreningens arbejde m
odtages gerne.

N
ye m

edlem
m

er og abonnem
enter,

æ
ndringer og tilkøb af blade:

H
envendelse Jens Jørgen: jla@

lal.dk

H
U

SK
 at m

elde adresseæ
ndring

til Jens Jørgen A
ndreasen så snart det sker

V
IG

TIG
T

H
usk at betale kontingent!Layout: 

Ivan Jacobsen, 
Engm

osen 2, Lysabild
6470 Sydals
20228637

Tryk: 
w

w
w

.gdgruppen.dk

G
irokonto

0622-10079373

H
jem

m
eside: 

w
w

w
.lal.dk

ogw
w

w
.landsbynettet.dk

Returadresse ved uanbringelighed: Jens Jørgen Andreasen, Søndermarksvej 46, Sejet, 8700 Horsens

Landsbynyt elektronisk
A

lle m
edlem

m
er kan få Landsbynyt tilsendt elektronisk.  

Ikke-m
edlem

m
er kan abonnere.  

Et års abonnem
ent koster 100 kr. Kontakt jla@

lal.dk
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R
ELSEN
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L

Form
and

O
le O

lsen
B

ildsøvej 165, N
æ

sby strand,
4200 Slagelse
2061 2311 
ole@

lal.dk
N

æ
stform

and
M

argrethe B
onde Stenger

Sm
edegade 29

6535 B
randerup

7483 5318 / 2023 4265
m

argrethe@
lal.dk

K
asserer	

A
lice Top-R

asm
ussen

Læ
rkevej 3

5771 Stenstrup
6226 2158 / 2811 9216		


atop@

m
ail.dk

M
edlem

sregistrator
Jens Jørgen A

ndreasen
Sønderm

arksvej 46, Sejet,
8700 H

orsens
7568 2313 / 3028 2313
jla@

lal.dk 
Sekretæ

r 
Erik R

ytoft Jensen
Vestergade 29 
6630 Skodborg	
9754 4092 / 2689 9240
erik@

lal.dk 
B

estyrelsesm
edlem

 
Vibeke D

avidsen
Skræ

nten 17, Sevel
7830 Vinderup 
9744 8521 / 4054 4521
vibeke@

lal.dk 
G

unhild O
lesen M

øller
Stræ

det 38 
7990 Ø

ster A
ssels

2332 9210
gunhild@

lal.dk 
B

estyrelsesm
edlem

1. suppleant
Inger Plauborg
Tandsgårdvej 6
6470 Sydals
7440 7244 / 2790 0231
M

ail: inger@
lal.dk

2. suppleant
Vakant
Sekretariat
N

ørregade 12 
6600 Vejen

Landsbynyt


